
2024年3月卒業予定者に対するアンケート調査集計
教務課・学生・進路支援課

（人） 機械 電気 情報 ものづくり 合計回答数
53 34 52 14 153

３月卒業生数 151 101.3%
２年生在学生数 169 90.5%

Ａ．皆さんの2年間の学生生活を振り返って答えて下さい。
　Ａ－１．学業面

不満 普通 満足
1 14 63 51 24

0.7% 9.2% 41.2% 33.3% 15.7%

　Ａ－２．学業面以外
不満 普通 満足
1 12 73 41 26

0.7% 7.8% 47.7% 26.8% 17.0%

　Ａ－３．学生生活全体を振り返って
不満 普通 満足
0 9 64 47 33

0.0% 5.9% 41.8% 30.7% 21.6%

　Ａ－4．学生生活を通して成長した実感
ない 普通 ある
1 7 47 53 44

0.7% 4.6% 30.7% 34.6% 28.8%

Ｂ．担任・学科の教員について答えて下さい。
　Ｂ－１．専門教育（講義・演習・実験・卒業研修等）

不満 普通 満足
0 4 48 56 45

0.0% 2.6% 31.4% 36.6% 29.4%

　Ｂ－２．それ以外のサポート（生活、進路等）
不満 普通 満足
2 7 59 37 48

1.3% 4.6% 38.6% 24.2% 31.4%

C．事務局のサポートについて答えて下さい。
　C－１．教務課（主に学業面、図書館のサポート）

不満 普通 満足
15 10 79 18 31
9.8% 6.5% 51.6% 11.8% 20.3%

　C－２．学生・進路支援課（学生生活担当）（主に生活面、行事等のサポート）
不満 普通 満足
6 9 72 28 38

3.9% 5.9% 47.1% 18.3% 24.8%

　C－３．学生・進路支援課（進路担当）（主に就職、編入学等のサポート）
使わなかった

不満 普通 満足 （企業生等）
3 6 38 25 62 0

2.2% 4.5% 28.4% 18.7% 46.3% 0.0%

裏面については別紙を参照してください。


